

青岛女教师遭陌生男拖拽 成人冷漠以对 4初中生施救

女教师被陌生男拖拽， 在微信朋友圈热传

“今天下班一个人在台东等车时，一陌生男子直直就向我冲过来。当时我就吓坏了，本想借近处的两位女生帮忙挡挡的，结果她俩也被吓跑了。陌生男子依然追着，只好求救不远处等车的3位初中生。‘我不认识他……’是在大脑一片空白的时候唯一能想到要说的话。”5月13日，一篇女子遭遇陌生人拉拽的文章在青岛市民的微信朋友圈中热传。

文中写到，当时车站满满的人，却没有成年人援手，3个孩子当做人墙挡在自己和陌生男子之间，并又叫来同学帮忙。“陌生男子几次拉住我的手腕往外拽被我挣脱……”

记者几经辗转打探到，发此朋友圈的作者是位于青岛市市北区延安二路新东方泡泡少儿教育的一名少儿英语教师，而救助女教师的是与她素不相识的青岛42中的学生。

5月18日，在女教师工作单位，该教师的两位同事向记者证实了朋友圈中文章的内容，并声称该教师目前不方便接受采访。

“她最近心情比较差，不愿意再回忆起那天晚上发生的事情，太可怕了。”被拖拽女教师的一位同事婉拒了记者的采访请求。

“故意把身子往前倾， 挡住那个男的”

5月18日，记者来到青岛42中，找到了4名参与解救被拉拽女子学生。其中3名男生1名女生，都在读初二。

身着一身白蓝相间的校服，4名学生看上去阳光自信。“事情结束后，我们就各自回家了，没有和父母说，也没和老师同学说。我觉得是件小事，也没想太多。在确保自己安全的情况下，力所能及帮助那个姐姐。”听说要接受采访，参与解救的其中1名男生李铭竟有些害羞了。

不过，回想起13日傍晚的那一幕，李铭印象最深的是被拉拽女子吓得脸都白了，很惊恐。

李铭告诉记者，当时，他和两名同学在台东公交车站等车回家。忽然，他们听到几声惊恐的喊叫声。“帮我一下，快救救我，我不认识他。”一名年轻女子躲到了李铭的身后，拉着他的衣袖，嘴里不停地重复“快帮我挡一下，我不认识他，快救我”。而紧跟着女子的则是一名30来岁的短发男子。男子小跑着追了上来，并使劲用力去拉女子的手，拽她的衣袖。

“我用余光瞥了下那个男的，我第一反应他们是情侣，发生了矛盾，在吵架。不过，后来觉得那个女的很害怕，那个男的咧着嘴微笑，不怎么像正常人。我顿时觉得那个姐姐跟他真是真不认识。”当时和李铭并排站在一起的李兴周说。

见此状，并排站在一起的3名男生便围成一个小弧形，上前一步，挡住陌生男子。“我故意把身子往前倾，挡住那个男的，不让他拉扯那个姐姐。”李铭说，这个场景大约持续了两三分钟。

5月13日傍晚，在山东省青岛市市北区延安二路台东公交车站附近，一名女教师下班后在此等公交，突遭陌生男子生拉硬拽。女子惊恐万分，几度大声求救，周围无成年市民出手相助。其间，4名放学准备乘公交车回家的初中生挺身而出，组成人墙，挡在了陌生男子与女教师中间，并拨打110报警，陌生男子见状遂逃跑。



施救的4名初中生

男子多次冲撞都被挡了回去

此时，另一名男生刘志则大声喊了一句“谁有手机，赶紧帮忙报个警”。因为他们三个男生都没有手机，只能朝着其他围观的人呼救。此时，在车站等车的女生张芸掏出了电话拨打110。

“那个男的看到我们打报警电话就赶紧跑了。”张芸说。

整个过程持续了七八分钟。男子跑后，被拉拽的女子就哭了起来。“那个姐

姐一边哭着一边不停地跟我们说‘谢谢，十分感谢’。后来她没有坐公交车，顺着台东一路往南边走了。”李铭说，受惊吓的姐姐脸色惨白，哭得厉害。

4名学生回忆，当时在车站等车的成年市民并不少，“车站旁边等车的叔叔阿姨至少有二三十人。”但并无成年人出手相助。

“那个姐姐最开始向两个女生求救，结果那俩女生也被吓跑了，后来她才躲到我们身后。”李兴周说。

“当时，我也考虑如何救这个姐姐，想了想，我们是3个人，应该不会吃亏。”李铭说，自己第一个挡在短发男子的面前，短发男子多次企图撞开他们，去拉扯那个姐姐，都被他们挡住了。

事发地附近两周前发生类似事件

记者了解到，年轻女子被陌生男子强行拉拽、纠缠的场景，在台东附近并非第一次出现。

5月18日，青岛42中的副校长孙先生也讲述了他遇到的类似事件。

孙先生说，两周前的一个晚上，大约8点半。在台东公交车站下车后，他步行至学校的途中，听到有两个女子喊“救命”。回头一看，一名男子将两名年轻女子推到

了墙角处。“我看这个男的大约17米，30岁左右，长得比较壮实，也是短发。”孙先生朝着声音传来的方向走过去，短发男子见有路人走近遂逃离。

不曾料想，刚跑出去几十米，陌生男子又原路折回冲向两名女子，将其中一位摁倒在地，另一位女子惊慌失措，一边呼救一边捶打拉扯男子。这时候，孙先生跟另外一名路人一同跑上前大声呵斥

男子，并将他拉拽起来。

没想到，陌生男子瞪着眼睛，咧着嘴笑着说“我找她，我找她”，然后就跑掉了。

“那俩女孩吓得不行，跟我们说几声谢谢后，也赶紧离开了。”孙先生说，事发之后，他也曾向登州路派出所反映情况。“我觉得警方应该及时介入调查。台东是闹市区，每天人很多，存在很大安全隐患，尤其是事发地点都在学校旁边。”

警方称已展开调查

5月18日下午，记者联系上了事发地辖区青岛市市北公安分局登州路派出所，派出所民警听完情况介绍后，让记者直接联系市北公安分局宣传科。

记者随后联系上宣传科相关人员，就两起事件警方准备如何应对进

行了解。“这两起事件，我们并未接到报案。学校方面已经有工作人员把这两件事都向我们反映了。但没有受害人报警，警方暂无具体应对措施，如果有，择日告诉你。”电话中，负责宣传的民警这样告诉记者。

据青岛市公安局市北分局昨日回应，针对媒体报道在延安二路一女教师被陌生男子拖拽事件，市北警方称于18日接到某校副校长报警后已组织民警展开全面调查，目前调查工作正在进行。

(齐鲁)